1. Ha riatkoj XOpH30HTaIHOj paBHH Hajasu ce Teio M wmace m=1kg. Teno je Be3aHo 3a 3a kpaj A
eracTudHe omnpyre KpyToctd C=41IN/m wu 3a xiun npurymuBada D. Kperamem knwma y IWIHHIPY
MPUTYIIMBAYa jaBJba C€ CHJIA OTIOPa KPEeTamy MPOTOPIHUOHAIHA IIPBOM CTEIIEHY Op3UMHE KJIMTA Y OJJHOCY
Ha twiaHgap. Koeduimjent mpomopuuonamoctd je b=10Ns/m. [pyru kpaj ompyre W IFIHHIAD
MIPUTYIIMBAYa Be3aHU Cy 3a kim3ad B kmunHor mexanusma. llltan OA, myxxuue R =1m, o6phe ce Tako
Jla My C€ yrao Mema 10 3aKoHy ¢ =2t [rad]. OnpeauTy KOHAYHY jeHAYMHY KpeTama Tejda M ako je 'y
MOYETHOM TPEHYTKY OHO MHPOBAJIO Y PABHOTEXKHOM MoJ0xkajy. Y3etu aa je OA = AB.
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1. Ha rnatkoj XOpH30HTAITHOj paBHU Hanasu ce Teno M mace m=1kg (cnmka 1). 3a Teno cy Be3aHe aBe
ompyre, 1 u 2, unje cy kpyroctu C; = 6N/m u C, = 2N/m, u kaun npurymusada B . [Ipyru xpaj onpyre
1 Be3aH je 3a HEMOKPETHH 3UJ, a APYTH Kpaj ompyre 2 kpehe ce 1o 3akoHy S| = 2sin(t) [m] Kperamem

KIIMIa y OWIMHAPY MPUTYIIMBAYa jaBjhba C€ CHJA OTIOpa KpeTamy IMPOINOPLUHUOHAIHA TPBOM CTEICHY
Op3uHe Kinma y oaHocy Ha muimHmap. Koepumnmjent mpormoprmonagocta je b =4Ns/m . Iunuumap

IpUTyIIuBada Kpehe ce 1o 3aKoHy S, = sin(t) [m] OxpenuTy KOHAYHY jeMHAuYMHY KpeTama tena M . Y
MOYETHOM TPEHYTKY TeJIO je OMIIO y CTalby MUPOBamba y MOJI0XKAjy PaBHOTEXE.




1. Ha riraTkoj XOpH30HTaIHOj paBHU Haiasu ce Teno M mace m=1kg (camka 1). 3a Tenmo cy Be3aHe IBe
ompyre, 1 u 2, unje cy kpyroctu C; =6N/m u C, =2N/m, u kiaun npurymmsaya B . [Ipyru kpaj onpyre

1 Be3aH je 3a HEMOKPETHHU 3H[, a APYTrH Kpaj ompyre 2 kpehe ce mo 3akoHy S; = 2sin(t) [m] Kperamem
KIHNa y OWIMHAPY MPUTYIIHBAYa jaBjhba C€ CHJIA OTIOPA KPETamy MPOTMOPIHOHATHA TPBOM CTEMEHY
Op3uHe KiIMa y oaHocy Ha mummHmap. Koepunujent mpormoprmonagoctu je b =4Ns/m. Iununmap
npuryniBada kpehe ce mo 3akoHy S, = sin(t) [m] OnpenuTy KOHAUHY jeMHAUNUHY KpeTama Tena M . Y
MOYETHOM TPEHYTKY TEJIO je OUII0 y CTamhy MUPOBaba y MOJI0XKa]y PABHOTEKE.

3. Teno M mace m=1kg, Be3aHo je 3a jemaH kpaj ompyre kpyroctu C=20N/m u 3a kiumn

npurymuBada B, Moke ga KIM3M 1O TJIATKO] XOPWU3OHTANHO] paBHU. KpeTameMm kiuma y
WIMHAPY TPUTYIIMBaya jaBjba C€ CHJIa OTIOpa KpeTamy NpPOMOPLUOHATIHA IPBOM CTENEHY
Op3uHe KiHIa y ogHoCy Ha munuHaap. Koepunujent npomnopruonanoctu je b = 8Ns/m. Axo ce

mumEzap kpehe mo 3akony S; =3sint [m], a cmo6oxan kpaj onpyre 1o 3akony S, =sint [m],

OJPEIUTH KOHAYHY jeHaYMHY KpeTama Teia. Y MOYETHOM TPEHYTKY Telo je OWIo y CTamy

MHUPOBamba y MOJI0Ka]y PAaBHOTEXKE.
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3. Teno M mace m=1kg, Be3aHo je 3a jemaH kpaj ompyre kpyroctu C=20N/m u 3a kium
npurymmiBada B, Moke 1a KITM3M 10 TJIATKOj XOPU30HTAIHO] paBHH (ciuka 2). Kperamem kimmna
y UWIMHAPY TPUTYIINBaYa jaBjhba Ce CHJIA OTIIOpa KpEeTamy MPOIMOPIHOHAIHA MPBOM CTETICHY
Op3uHe KIWIa y oaHoCy Ha IuauHgap. Koepunujent npomnoprmonanoctu je b =8Ns/m. Ako ce
mnHaap kpehe mo 3akony S; = 3sint [m], a cio0oJaH Kpaj onpyre Mo 3aKoHy S, =sint [m],
OJpEIUTH KOHAYHY jeJHAYMHY KpeTama Teia. Y MOYETHOM TPEHYTKY Tello je OWIo y CTamy
MHPOBama y M0JI0XKajy PaBHOTEXE.
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